

广东青少年书画大赛

翰墨青春

2018 广东青少年书画大赛
2019 广东青少年
著名画家梁世雄：

“翰墨青春 传承岭南”2018 广东青少年书画大赛颁奖典礼于 2019 年 9 月 8 日下午在广州阳光酒店盛大举办。颁奖典礼为持续一年的书画大赛画上了圆满句号，同时，也拉开了新一届 2019 广东青少年书画大赛的序幕。

大赛由广东新快报联合广东省美术家协会、广东省书法家协会共同主办，中国银行广东省分行、恒大地产集团珠三角房产开发有限公司、雅居乐·新地、碧桂园集团广清区域、碧桂园·假日半岛共同支持，特别鸣谢“金融街·融御”对颁奖典礼的大力支持。著名画家、广州美术学院教授梁世雄在致辞中高度评价本次活动，他称，举办青少年书画大赛，对于书画接班人的培养很有意义，《新快报》举办这样的大赛对于推动绘画、书法的发展起到很大的作用。

■采写：新快报记者 梁志钦 陈福香 潘玮倩
■摄影：新快报记者 龚吉林 夏世焱



■昨天下午，“翰墨青春 传承岭南”2018 广东青少年书画大赛颁奖典礼及 2019 广东青少年书画大赛启动仪式在阳光酒店举行。

出席嘉宾

活动当天，羊城晚报报业集团党委副书记、管委会常务副主任、羊城晚报社总编辑林海利，广东新快报社社长、总编辑许志权，著名画家、广州美术学院教授梁世雄，广东省书法家协会主席张桂光，广州美术家协会荣誉主席周国城，广州画院艺术顾问郭莽园，广东省文史馆馆员吴俊明，广东省书法家协会专职副主席兼秘书长颜奕端，广东省书法家协会副主席陈春盛，广东省文史馆馆员孙戈，广东省美术家协会副主席孙洪敏，广州美术学院美术教育研究所原所长陈卫和，广东省书法家协会主席团成员沈永泰，广东省书法家协会副秘书长李菲鸿，广州美术学院书法研究所副所长吴慧平，广州市美术家协会副主席区广安，广州市美术家协会副主席张思燕，广州市美术家协会副主席刘思东，广州市美术家协会副主席朱光荣，广东省青年美术家协会主席钟瑞军，广东省文化学会副会长刘敏，中国艺术研究院名家高研班导师陈训勇，中国艺术研究院创作研究院画家默莉，广东省书法评论家协会主席王世国，广东省书法家协会理事李志东，广州市书法家协会副主席陈凯，广州市书法家协会副主席陈立华，广州市书法家协会副主席江泽桂，广州梅社书画院院长张森霖，广东省青年美术家协会常务副主席卜绍基，广东省青年美术家协会副主席兼秘书长张铁威，广东省青年美术家协会副主席姚涯屏，广州青年美术家协会主席赖智豪，广州市海珠区文联副主席黄浩深，中山大学教授、博士生导师田炜，广州市少年宫美术学校顾问郭伟新，广东省青年书法家协会理事谢云飞，广东书画院展览教研部主任罗炳生，广东画院签约画家黎伟明，广东省博物馆创作室研究员罗兵，新文艺群体书法家黄显霖，广州水墨村主持郭青以及碧桂园集团广清区域品牌管理部负责人张白云等四十多位单位领导、艺术家、企业家悉数莅临现场，担任颁奖嘉宾，共同见证荣耀一刻。



■广州美术学院教授梁世雄在致辞中高度评价本次活动。

现场致辞

将青少年文化艺术活动继续推进下去



■众多参赛选手和指导老师，以及新快报读者来到现场参加颁奖典礼。

“文化艺术的弘扬与传承离不开对新人的培养和教育，青少年的教育不仅仅是教育界朋友需要面对的问题，也是媒体需要关注的话题。”活动现场，羊城晚报报业集团党委副书记、管委会常务副主任、羊城晚报社总编辑林海利在现场致辞中表示，广东青少年书画大赛是广东省规格最高的书画赛事，希望通过羊城晚报、新快报以及社会各界的共同努力，通过书画大赛掀起的文化热潮，将青少年文化艺术活动继续推进下去。

一个影响全省乃至全国的青少年艺术盛会，能够连续多年举办，离不开相关领导和专家的高度重视与支持，对于这一点，著名画家、广州美术学院教授梁世雄在致辞中，也给予了活动高度的评价，他称，举办青少年书画大赛，对于书画接班人的培养很有意义，《新快报》举办这样的大赛对于推动书画、书法的发展起到很大的作用。

评审专家给予了十分的肯定，“水平一届比一届高，《新快报》在宣传工作上十分到位，评委在评审过程中，在对导向的把握上起到了积极的作用。”

广东新快报社社长、总编辑许志权表示，本次大赛通过权威的专家组织，保证了评审的专业性、权威性、公正性。众多名家为本次大赛写下了名家评论，使本次大赛学术水准有了进一步提升。他特别提到，希望借助书法现场赛的模式和影响，为今后青少年儿童书法教育提供有益的借鉴，产生良好的导向作用。希望借助新快报主流媒体的传播平台优势，为广大的市民、艺术家、企业家及社会各界提供更多更好的服务。